



**PROCEDURA DE STABILIRE A PROPUNERII DE COMISIE DE ABILITARE
ÎNAINȚATĂ CONDUCERII UDJG PENTRU TRIMITERE LA CNATDCU**

1. Președintele comisiei mixte CSUD - CA pentru verificarea îndeplinirii condițiilor de abilitare de către candidații înscriși convoacă membrii acesteia pentru analiza dosarului/dosarelor depuse. Membrii comisiei sunt anunțați și au la dispoziție 3-7 zile pentru consultarea detaliată a dosarelor de abilitare la secretariatul doctorat, înaintea discutării dosarelor în comisie.
2. Membrii comisiei se întrunesc la data stabilită și discută îndeplinirea de către candidat a criteriilor minimale, identice cu cele pentru acordarea titlului de profesor universitar aferente domeniului de doctorat vizat de candidat, după care completează și semnează fișa de verificare a îndeplinirii standardelor de către candidat (*Anexa 3 la Regulamentul privind obținerea atestatului de abilitare în Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați (IOSUD-UDJG)*). Discuția începe cu o prezentare detaliată a fișei de îndeplinire a standardelor de către candidat, făcută de un membru al comisiei mixte care este conducător de doctorat în domeniul vizat de candidat sau într-un domeniu apropiat, împreună cu toți colegii din acest domeniu, membri ai comisiei.
3. După prezentarea detaliată a fișei de îndeplinire a standardelor, fiecare membru al comisiei mixte își exprimă punctul de vedere și apoi se supune la vot îndeplinirea standardelor pentru fiecare candidat. După vot, membrii comisiei completează și semnează fișa de verificare a îndeplinirii standardelor de către candidat (*Anexa 3 la Regulamentul de abilitare în UDJG*). La întâlnire participă o persoană de la secretariatul doctorat care întocmește procesul-verbal al ședinței.
4. În cazul în care se stabilește că au fost îndeplinite cel puțin standardele minimale, pe baza concluziei din Anexa 3 menționată la punctul anterior, CSUD demarează procedura de numire a comisiei de abilitare.
5. În cazul în care comisia mixtă are rezerve sau constată că respectivul candidat nu îndeplinește standardele minimale pentru abilitare în domeniul de doctorat pentru care a optat, dacă se consideră oportun, poate cere informații suplimentare de la candidat sau de la instituții abilitate. Dacă nu se primește aceste informații în termenul solicitat (maximum 30 zile) sau dacă în urma analizării acestor noi informații se constată neîndeplinirea criteriilor minimale de abilitare, comisia mixtă înaintează CSUD o propunere de sistare a procedurii de abilitare. CSUD analizează propunerea primită, decide și emite o hotărâre de sistare a procedurii de abilitare. Pe baza acestei hotărâri a CSUD, UDJG informează candidatul că cererea lui este respinsă. Procedura poate fi reluată ulterior, printr-o nouă cerere depusă de candidat.
6. În cazul candidaților care îndeplinesc condițiile de abilitare, CSUD solicită la CSD, prin registratura universității, o listă cu 5 - 6 specialiști de renume în domeniul de doctorat în care se solicită abilitarea, din țară sau străinătate (maximum 1 persoană).
7. În vederea stabilirii listei menționate la punctul 6, directorul școlii doctorale convoacă o ședință a CSD la care invită candidatul și toți conducătorii de doctorat din domeniul pentru care se

ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE
UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI



solicită abilitarea. Ședința începe cu prezentarea detaliată a candidatului și a fișei de îndeplinire de către acesta a standardelor pentru domeniul în care se solicită abilitarea. Lista de specialiști este stabilită în urma consultării conducătorilor de doctorat invitați, a membrilor CSD și a candidatului, prin vot direct (50%+1) al majorității absolute a membrilor CSD. Se întocmește procesul-verbal al ședinței.

8. Dacă în urma discuției din CSD se semnalează aspecte care implică reevaluarea dosarului de către comisia mixtă CSUD - CA, directorul școlii doctorale are obligația să le comunice Comisiei mixte care le iau în discuție și comunică în scris rezultatul directorului școlii doctorale și membrilor CSUD.
9. Pe baza propunerilor primite de la CSD, având în vedere criteriile proprii, CSUD stabilește, prin vot direct (50%+1) al majorității absolute a membrilor săi, lista celor trei membri ai comisiei de abilitare. Această propunere este înaintată conducerii UDJG, în vederea trimiterii spre aprobare la MECS-CNATDCU.

Aprobată în ședința Consiliului pentru Studiile Universitare de Doctorat din data de 08.10.2015